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Question Question Choices Question Type Survey Type

Did the speaker answer
questions and facilitate
discussion where appropriate?
on a scale of 1 to 5 (5 being the
best).

Choice ­ Single Answer
(Horizontal) Participant Survey

     

Answer Text Count Percentage

4  2  8.00% 

5  23  92.00% 

Did the speaker communicate
clearly? on a scale of 1 to 5 (5
being the best).

Choice ­ Single Answer
(Horizontal) Participant Survey

     

Answer Text Count Percentage

4  2  8.00% 

5  23  92.00% 

Did the speaker know their
topic well? on a scale of 1 to 5
(5 being the best).

Choice ­ Single Answer
(Horizontal) Participant Survey

     

Answer Text Count Percentage

4  1  4.00% 

5  24  96.00% 

Did the speaker use Audio
visual aids appropriately? on a
scale of 1 to 5 (5 being the
best).

Choice ­ Single Answer
(Horizontal)

Participant Survey

     

Answer Text Count Percentage

2  1  4.00% 

3  4  16.00% 

4  3  12.00% 

5  17  68.00% 

Did you find the hand outs
provided to be useful? on a
scale of 1 to 5 (5 being the
best).

Choice ­ Single Answer
(Horizontal)

Participant Survey

      Answer Text Count Percentage

4  5  20.00% 

5  20  80.00% 

General InformationGeneral Information

Title: CGIB 2019 Price vs Value
Workshop

Event Code: G8NSWD3FY2T

Start Date: 15­May­2019 End Date: 15­May­2019

Location: Bellagio Event Venue ­
UPSTAIRS

Planner: Dave Patriarche

Note:
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Was the information presented
in an easy to understand
format? on a scale of 1 to 5 (5
being the best).

Choice ­ Single Answer
(Horizontal)

Participant Survey

     

Answer Text Count Percentage

4  2  8.00% 

5  23  92.00% 

Overall please rate this event
on a scale of 1 to 5 (5 being the
best).

Choice ­ Single Answer
(Horizontal) Participant Survey

     

Answer Text Count Percentage

4  2  8.33% 

5  22  91.67% 

7 records

This is a sample of the feedback from a workshop featuring Dave Patriarche.

Attendance at this event was sold-out, with over 50% of people responding to the survey.

Shouldn't he be a speaker at your event?  For more info, pleae visit: 

https://www.mainstayinsurance.ca/speaker-biography-dave-patriarche/ 


